



GERMAINE DE CAPUCCINI

ADVANCED PROFESSIONAL COSMETICS



Germaine de Capuccini - испанская компания-производитель средств профессионального ухода за кожей лица и тела, обладающая пятидесятилетним опытом производства высококачественной профессиональной продукции. Специалисты компании разрабатывают уход, который применяется и подбирается профессиональными косметологами, с учетом новейших косметических технологий. Будучи пионером в сертификации качества, защите окружающей среды, сочетании работы и семьи, Germaine de Capuccini сегодня – это динамичная компания, такая же молодая, как и в день своего основания, обладающая при этом мудростью, родившейся из 50 лет опыта.



GERMAINE DE CAPUCCINI
ADVANCED PROFESSIONAL COSMETICS

В сфере профессионального ухода за кожей Germaine de Capuccini обладает одной из самых современных в Европе лабораторий, занимающихся исследованиями, разработками и инновациями. В лаборатории высококвалифицированные эксперты работают с уникальными ингредиентами. Непрерывный поиск совершенства ставит компанию в авангард исследований в секторе ухода за кожей.

Лаборатории Germaine de Capuccini создают престижные формулы с использованием новейших косметических технологий и экстраординарных активных компонентов. Синергия науки, природы и красоты позволяет создать самые совершенные формулы.

Эффективность продуктов и ухода Germaine de Capuccini тщательно тестируется в тесном медико-косметологическом сотрудничестве, гарантируя получение технически достоверной информации об их эффекте и уровне эффективности.

Описание линий Germaine de Capuccini

Глобальный антивозрастной уход для лица Timexpert SRNS



Первый профессиональный уход, основанный на достижениях эпигенетики. Timexpert SRNS включает в свою технологию борьбы со старением новейшее научное достижение – Zinc-Glycine Complex. Наш стиль жизни, воздействие нашего окружения и даже эмоции оказывают более значительное влияние на старение, чем наше генетическое наследие. Все эти факторы оставляют на нашей коже глубокие следы, однако теперь их можно стереть благодаря новой программе GLOBAL ANTI-AGE ON TIMEXPERT SRNS. Активные компоненты – Epigenol, Zinc-Glycine, RC-Advanced, гиалуроновая кислота с высоким и низким молекулярным весом и активатор коллагена высокой степени чистоты – обеспечивают эффективное воздействие, соответствующее потребностям зрелой кожи в трех направлениях: Восстановление – Укрепление – Заполнение морщин.

Восстановление: запускает ключевые механизмы молодости, нарушенные окружающей средой и стилем жизни. Делает менее заметными глобальные признаки старения (линии, морщины, дряблость, сухость и т. д.)

Укрепление: усиливает защитные механизмы кожи, ее «стрессовый капитал», чтобы противостоять воздействию оксидативного стресса. Новый эффект, который противостоит влиянию на кожу загрязненной окружающей среды. Сияющая и полная жизненной энергии кожа с более равномерным тоном.

Заполнение: глубокое увлажнение и заполняющий эффект, выталкивающий морщины. Более упругая, гладкая и плотная кожа.



Базовая линия уходов для лица Options

Практичная, современная, динамичная линия. Целый мир профессиональных препаратов в удобной упаковке. Многочисленность комбинаций позволяет разрабатывать на их основе программы персонального ухода в соответствии с нуждами и типом кожи. Это линия направлена на всесторонний уход в любое время года. Входящие в состав компоненты на начальных этапах помогают справляться с проблемами, с которыми ежедневно сталкивается кожа лица.



Кислородонасыщающая линия для лица Excel Therapy O2

Кожа лица подвержена воздействию множества агрессивных факторов, таких, как загрязнённая окружающая среда, ультрафиолетовые лучи, стресс, недосыпание. Постепенно свободные радикалы превращают здоровую кожу в тусклую и дряблую. Это свидетельствует о том, что пора улучшать защитные механизмы кожи, чтобы предупредить и задержать процесс преждевременного старения.

Именно для этих целей и предназначена линия EXCEL THERAPY O2, которая направленно ухаживает за кожей.

В составе средств линии EXCEL THERAPY O2, два ключевых элемента – **цитокины и кислород**. Эти два компонента помогают восстанавливать функции кожи на клеточном уровне, налаживая в ней необходимые механизмы для борьбы со старением. Цитокины обеспечивают межклеточные связи, а кислород – обогащение клеток кислородом.

Корректирующая линия против морщин Timexpert Rides

Интенсивный корректирующий уход против морщин без микроинъекций. Эффективная альтернатива хирургии. Новаторский косметический подход позволяет: стимулировать способность кожи заполнять морщины, усиливать регенерацию, снизить и блокировать эффект воздействия тысяч произвольных движений кожи, заполнить заломы, формирующие мимические морщины, выталкивая их изнутри, укрепить архитектуру кожи.

Активные компоненты: **Технология Pro-Collagestine-Fill** усиливает производство коллагена и эластина и восстанавливает кожный рельеф. Улучшает упругость кожи, способствует повышению плотности кожи, улучшает способность фибробластов сокращаться. **Комплекс Micro-Dermoxine** состоит из двух взаимодополняющих ингредиентов, действующих подобно микроинъекциям: гексапептид оказывает нейтрализующее и блокирующее действие на микронапряжение кожи. Пентапептид является микрофрагментом коллагена и способен стимулировать синтез нового коллагена внутри морщины.

Результат: корректирующий уход стирает мимические линии, не нарушая нормальную мимику лица. Результат достигается без микроинъекций, без побочных эффектов. Заполняет морщины и выравнивает кожный рельеф. Делает выражение лица более молодым. Достигаются стойкие результаты противодействия морщинам. Повышается упругость и плотность кожи, повышается общая привлекательность.





Лифтинговая линия для лица Timexpert LIFT(IN)

Новейшая разработка лаборатории GERMAIN DE CAPPUCINI комплексно работает с возрастными изменениями, такими как потеря объема и упругости кожи, обвисание. Процедура позволяет произвести ремоделирование овала лица без хирургических вмешательств и инъекций. Новые косметические формулы направлены на восстановление внутренней жизненной силы кожи за счет стимулирования активности ее основных элементов для создания нового объема, подтяжки кожи и восстановления подчеркнутого контура. Линия TIMEXPERT LIFT (IN) разработана для стимулирования синтеза и активности основных факторов, ответственных за организацию и реструктурирование кожного матрикса.

Показания к применению: возрастная группа, начиная с 30-35 лет.

В результате применения средств овал лица приобретает четкий контур, морщины становятся менее заметными, достигается стойкий эффект лифтинга, сопровождаемый восстановлением плотности кожи и объема лица.

Новая антиоксидантная линия с усиленным витамином С TIMEXPERT RADIANCE C+

Антиоксидантная линия с чистым витамином С для борьбы с обезвоженностью, тусклостью кожи, пигментными пятнами и оксидативным стрессом, который является одной из главных причин преждевременного старения.

Формула линии TimExpert Radiance C+ основана на сильных активных компонентах: витамин С в своей самой чистой форме, витамин Е, феруловая кислота, а также новый запатентованный нанополимер HLG, который усиливает действие витамина С в 6 раз. Они оказывают взаимное защитное действие и антиоксидантное воздействие на кожу: витамин С защищает водорастворимые структуры, витамин Е – жирорастворимые, феруловая кислота является мощным антиоксидантом, а также усиливает эффект обоих витаминов. В состав формулы также входит экстракт фрукта уме, который сохраняет молодость, устраняет желто-серый оттенок кожи и наполняет ее здоровым сиянием изнутри.





Линия Интенсивное увлажнение Hydrgasige

Линия Hydrgasige предлагает вашей коже активное увлажнение, оберегает кожу от обезвоживания и пагубного воздействия окружающей среды и предупреждает появление признаков преждевременного старения. «Гидроактивные формулы» со 100% увлажняющим эффектом и гиалуроновой кислотой в качестве основного компонента обеспечивают мгновенное и продолжительное глубокое увлажнение кожи. Препараты дарят мгновенное увлажнение: сразу возникает комфортное чувство увлажненности.

Кожа увлажняется, становится мягкой, сияющей, способной сохранить молодость.

Активные ингредиенты: гиалуроновая кислота с высокой, средней и низкой молекулярной массой, натуральные экзополисахариды, микрогубки с молочной кислотой и керамидами, термальная вода из источника Идзумо Юмура.

Уход за жирной кожей лица Purexpert

Линия предназначена для правильной гигиены и ухода за нормальной, комбинированной, жирной кожей лица и кожей с акне. PUREXPERT – уход за кожей, который является по-настоящему революционным как по своим продуктам, так и по своему методу, времени воздействия и результатам. Три инновационные формулы в сочетании с ритуалом, состоящим из трех этапов, позволяют пересмотреть и улучшить самую классическую процедуру салона красоты, пользующуюся наибольшим спросом: обновление, восстановление, увлажнение.





Уход для уставшей и стрессовой кожи лица с маточным молочком Royal Jelly

Линия оптимизирует упругость кожи лица благодаря уникальной синергии, которую обеспечивает союз двух натуральных ингредиентов: Экстракт Королевского Желе (маточное молочко) является чудесным источником жизненной силы. Это природный концентрат основных питательных веществ: углеводы, протеины, липиды, витамин группы В, олигоэлементы. Укрепляет, восстанавливает и возвращает жизненную силу коже лица. Экстракт гриба пория, который растет на корнях сосен - это мощный ингредиент, который часто используется в традиционной восточной медицине. Он оказывает противовоспалительное и укрепляющее действие, борется со старением кожи лица. Экстракт гриба пория также известен как «лекарство бессмертия». Противодействует ежедневному стрессу, агрессивному воздействию внешних факторов Восстанавливает и поддерживает барьерные свойства эпидермиса. Усиливает регенерирующий потенциал кожи. Улучшает ее упругость и эластичность.

Профессиональный уход с маточным молочком направлен на повышение упругости кожи. Питает, возвращает жизненную силу, глубоко восстанавливает. Усиливает упругость и сияние кожи. Идеально подходит для кожи с недостаточным питанием, сухой и очень сухой кожи, с признаками усталости и кожи, подвергающейся воздействию предельного внешнего стресса.



Омолаживающая космецевтика и пилинги Synergyage

Сочетая опыт, знания и самые передовые технологии, GERMAINE DE CAPUCCINI разработала линию SYNERGYAGE, которая стала настоящей альтернативой скальпелю пластического хирурга. SYNERGYAGE – это косметическая линия средств высшего качества, созданная с целью значительного усовершенствования внешнего вида и качества кожи. Состоящая из эффективных и надежных формул, ставших возможными благодаря последним научным достижениям, линия SYNERGYAGE основана на трех важнейших принципах: Высокая концентрация активных компонентов высшего качества, эффективно воздействующих на кожу; комплекс из мощнейших активных компонентов высшего качества, разработанных при помощи новаторских технологий, обеспечивающих оптимальное впитывание кожей, достигает максимального терапевтического эффекта; синергетический эффект. Использование средств линии позволяет применять индивидуальный подход к каждому случаю: каждое средство в отдельности является самостоятельным продуктом, однако, их можно комбинировать в различных сочетаниях, что позволяет найти индивидуальный подход.



Линия для тела Идеальный Силуэт Perfect Forms

Perfect Forms - самые эффективные продукты для тела! Утрата упругости представляет собой проблему, связанную с потерей коллагена и чрезмерным накоплением жировой ткани, которое сопровождается задержкой жидкости и воспалением. Потеря упругости + чрезмерное накопление жиров = негармоничный силуэт. Линия Perfect Forms содержит уходы и отдельные продукты, решающие основные проблемы, связанные с укреплением кожи и возвращением упругости, восстановлением жизненной энергией, борьбой с целлюлитом, выведением шлаков, токсинов и лишней жидкости.



Солнцезащитная линия Golden Caresse

Golden Caresse - ваш союзник в течение лета и отпуска, предлагает комплекс солнцезащитных средств, которые не только гарантируют максимальную защиту от вредного воздействия солнца, но и самые современные методики против старения кожи. Линия предназначена для кожи, нуждающейся в более сильной защите, чтобы эффективно бороться с солнечным излучением, морщинами, темными пятнами, признаками чувствительности. Наслаждайтесь загаром с удовольствием и полной безопасностью.



Отбеливающий уход против пигментации Timexpert White

В результате последних исследований в области гиперпигментации кожи в лаборатории Germaine de Capuccini была создана революционная технология Melanolight Process, основанная на оригинальном сочетании различных ингредиентов растительного происхождения, которые оказывают синергетическое действие на каждую стадию процесса синтеза меланина. Перед синтезом меланина - предотвращает. Во время синтеза меланина - регулирует. После синтеза меланина - корректирует. Линия предназначена для кожи с признаками гиперпигментации, связанной с возрастом, воздействием ультрафиолетовых лучей, генетическими или гормональными факторами.

Предупреждает, регулирует и корректирует процесс синтеза меланина. Предупреждает образование темных пятен. Регулирует процесс пигментации. Возвращает коже лица идеальную ровность и сияние.



Линия роскошного SPA ухода Speriense

Разнообразие линии Speriense позволяет насладиться истинным SPA уходом с помощью изысканных продуктов, специальных массажных ритуалов и аксессуаров.



Антиоксидантная линия с витамином С Timexpert C+(A.G.E.)

Антиоксидантная линия обеспечивает интенсивную корректирующую терапию против старения кожи лица и тела: первые морщины, мимические линии, дегидратация, потеря сияния и упругости. Линия с витамином С и самыми передовыми формулами борется с гликированием, играющим основную роль в старении кожи.

Основным компонентом линии является особая форма витамина С, устойчивая к окислению и повышению температуры, которая оказывает антиоксидантное, защитное, стимулирующее действие. Придает интенсивное сияние и выравнивает цвет кожи. Укрепляет сосудистую стенку капилляров.

Экстракт Уме – японской разновидности сливы, которая используется в качестве продукта питания и лекарства в Китае, Корее и Японии. Содержит большое количество протеинов, минералов и жиров, замедляет старение кожи. Устраняет «эффект кусуми» – серовато-желтый оттенок, который с возрастом приобретает кожа лица.



Мужская линия Germaine de Capuccini For Men

Линия средств, отвечающих особым требованиям мужской кожи. Коктейль из эксклюзивных ингредиентов и усовершенствованных формул, предоставляющий широкий спектр средств, работающих для достижения двух целей:

- Быстрый и продолжительный эффект в борьбе с проблемами мужской кожи: раздражение, мешки и круги под глазами, усталость кожи, жирный блеск.

- Максимальный комфорт благодаря легкой текстуре, быстрому впитыванию, безопасности, простоте и скорости использования.



Уход за чувствительной кожей лица So Delicate

Профессиональный уход за чувствительной кожей лица с фитоактивными экстрактами и эксклюзивным растительным комплексом Defensitive Complex. Успокаивает и укрепляет кожу с повышенной чувствительностью, устраняет признаки аллергического дерматита, последствия вредного воздействия суровых погодных условий (солнце, мороз, ветер и др). Линия средств увлажняет и питает кожу, повышает ее защитную функцию, действует как антиоксидант и восстанавливает структуру кожи. Постепенно снижает порог чувствительности. Мгновенно снимает неприятные ощущения, свойственные чувствительной коже, успокаивает, создает комфорт и смягчает кожу.

Фитоактивные экстракты - эксклюзивное сочетание натуральных экстрактов люпина, кукурузы, арники, календулы, моркови и риса. Обладают успокоительным и смягчающим действием, стимулируют механизм собственной защиты кожи.

Defensitive Complex - эксклюзивный комплекс растительного происхождения: розмарин, чай, ромашка, лакрица и растения азиатского ареала. Оказывает особый успокоительный эффект и антиоксидантное действие.



Дермокосметическая линия для гиперчувствительной кожи лица и кожи с розацеа V-Calm

Расширенный дермокосметический уход для уменьшения симптомов чрезвычайно чувствительной кожи лица и кожи с розацеа. Эксклюзивный комплекс Skinbiome Repair восстанавливает баланс бактериальной флоры кожи для долгосрочного лечения повышенной чувствительности. Линия V-Calm была создана в сотрудничестве с медицинским факультетом Университета Валенсии.



Эксклюзивный антивозрастной премиум уход Excel Therapy Premier

Сотрудники лаборатории Germaine de Capuccini совершили потрясающее открытие в космецевтике - комплекс Longevity Guard, состоящий из рисовых пептидов, способных активировать SIRT-фермент.

Longevity-Guard воздействует непосредственно на клетки кожи и индуцирует синтез сиртуинов. Комплекс увеличивает продолжительность жизни фибробластов и кератиноцитов, у которых появляется больше времени на восстановление, что приводит к увеличению их способности к выживанию. При увеличении продолжительности жизни всех клеток активизируется комплекс функций кожи, что способствует её регенерации, обновлению, восстановлению, защите от UV-излучений и вредного воздействия окружающей среды.

Синергетическое многоцелевое действие, направленное на борьбу со временем, обеспечивается следующими ингредиентами:

- **Микро-коллаген** - пептид, вызывающий синтез коллагена, благодаря которому коже возвращается утраченная упругость и гладкость, а морщины становятся менее глубокими.
- **Гиалуроновая кислота** обеспечивает мощное увлажнение кожи.
- **Производное витамина С** - витамин С+, способствует улучшению регенерации, делает кожу однородной и светящейся.
- **Биотехнический антивозрастной ингредиент**, которому присущи все достоинства ретинола и ни один из его недостатков (безопасность кожи и стабильность формулы), обеспечивает эффективное действие против морщин и преждевременного старения.
- **Комплекс церамидов** мультисамельного типа, активизирующий, защищающий и восстанавливающий природные механизмы увлажнения. Аквапорина, белок клеточной мембраны, играет важнейшую роль в регуляции баланса воды и глицерина внутри и снаружи клеток эпителия. Предупреждает сухость и защищает кожу от вредного внешнего воздействия, которому ежедневно подвергается уровень увлажнения кожи.



Тональные средства Make-up



Ритуал профессионального ухода Timexpert Ritualist



Эко-косметика для кожи лица Naturae

100% натуральный уход! Самая «зеленая» косметика, которая предлагает интересные решения как для профессионального применения, так и для использования в домашних условиях.

Средства линии содержат органические экстракты: белого чая, масло свечного дерева, масло сои первой выжимки, масло подсолнечника первой выжимки, растительная вода из зеленых ростков ячменя, апельсина, мяты перечной, а так же фосфолипиды, фитостеролы и керамиды. Во всей упаковке, до ее мельчайших деталей, отражается бережное отношение к окружающей среде: коробки и рекламные материалы изготовлены из бумаги, источником древесины для которой являются леса, в которых ведется неистощительное лесопользование, для печати на коробках использованы растительные краски, к продуктам не прилагаются проспекты, информация о способе их применения напечатана на внутренней и внешней стороне коробок.



GERMAINE^{DE} CAPUCCINI
ADVANCED PROFESSIONAL COSMETICS